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Úřední záznam o podání vysvětlení 

Dne 06.10.2022 v 12:53 hod. v Nymburk podal(a) vysvětlení podle § 61 odst. 1 zákona č. 
273/2008 Sb., o Policii České republiky, 

Jméno a příjmení: 
Datum narození: 
Místo narození: 

Rozeny(a): 

Státní příslušnost: 
Doklad: 

Trvalý pobyt: 

Současný pobyt: _.......... : 

Adresa pro účely doručování: a 
Datová schránka: osoba nemá datovou schránku 
E-mail: 

Zaměstnání: 
Adresa zaměstnavatele: ...................... 

  

    

  

Vysvětlení bylo požadováno z důvodu objasnění skutečností důležitých pro: 

odhalení trestného činu nebo přestupku a jeho pachatele ve věci NP PopANi [jiš a bylo 
uskutečněno ve stanovenou dobu po předchozí výzvě k dostavení na určené místo. 

Postavení osoby: oznamovatel 

Poučení: Před podáním vysvětlení byla osoba poučena, že podle § 61 zákona č. 273/2008 Sb., o Policii České republiky, 

(1) Policie může požadovat potřebné vysvětlení od osoby, která může přispět k objasnění skutečnosti důležitých pro 

a) odhalení trestného činu nebo přestupku a jeho pachatele, 

b) vypátrání hledané nebo pohřešované osoby anebo věci, nebo 
c) přípravu a výkon opatření k zajištění bezpečnosti osoby chráněné podle tohoto zákona nebo jiného právního předpisu 

a v případě potřeby ji vyzvat, aby se ve stanovenou dobu, popřípadě bez zbytečného odkladu, je-li to nezbytné, dostavila 

na určené místo k sepsání úředního záznamu o podání vysvětlení. 
(2) Dostaví-li se osoba na základě výzvy, je policista povinen s touto osobou sepsat bez zbytečného odkladu úřední 

záznam o podání vysvětlení. 
(3) Podani vysvětlení nesmí být od osoby požadováno, pokud by tím porušila zákonem stanovenou nebo státem 

uznanou povinnost mlčenlivosti, ledaže by byla této povinnosti příslušným orgánem nebo tím, v jehož zájmu tuto 

povinnost má, zproštěna. Osoba může vysvětlení odepřít pouze, pokud by jím sobě nebo osobě blízké způsobila 
nebezpečí trestního stíhání nebo nebezpečí postihu za přestupek. 

(4) Kdo se dostaví na výzvu podle odstavce 1, má nárok na náhradu nutných výdajů a na náhradu ušlého výdělku. 
Náhradu poskytuje policie. Nárok na náhradu nemá ten, kdo se dostavil jen ve vlastním zájmu nebo pro své protiprávní 
jednání. Nárok na náhradu zaniká, jestliže jej osoba neuplatní do 7 dnů ode dne, kdy se na výzvu podle odstavce 1 

dostavila; o tom musí být osoba poučena. , 
(5) Nevyhoví-li osoba bez dostatečné omluvy nebo bez závažných důvodů výzvě, může být předvedena. Uřední 

záznam o podání vysvětlení je policista povinen sepsat bez zbytečného odkladu po jejím předvedení; po sepsání tohoto 

záznamu policista osobu propustí. 

(6) O předvedení sepiše policista úřední záznam. 

Osoba byla poučena o možnosti požádat o vyrozumění o učiněných opatřeních do třiceti dnů od 
podání, kdy toto vyrozumění žádá. 
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Osoba pouéeni porozuméla a k véci uvadi nasledujici: 

Dnešního dne jsem se dostavil na Obvodní oddělení Policie České republiky Nymburk, 
abych se vyjádřil k mému písemnému podání trestní oznámení na neznámého pachatele, 
z důvodů krádeže — únosu mých 5 koťat ze dne 23.9.2022, které jsem odeslal poštou na Okresní 
státní zastupitelství Nymburk. 

Skutek se stal v období od 23:30 hodin dne 13.9.2022 do 11:00 hodin dne 14.9.2022. Má 

koťata běhala naproti přes alej „kde též měla vždy něco dobrého k snědku.Tam také 

mají kočky,jako v podstatě skoro každý v | jsou to takoví vnuci Hrabalových koček. | symbol 
2 koček je u zastávky autobusu „Hrabalova.“ 

Jedni moji sousedé jich mají asi 10, druzí 4. Tato krádež byla iniciována z ev. MEE, které 
je šikmo proto mně a sousedí s Bohužel, celý tento incident měl počátek na jaře letošního 
roku, kde jsem měl velmi ostrý n- s 2 lidmi ZI na naší aleji. Jménem je neznám. Znal jsem 
původní majitelku nemovitosti , toto jsou její vnuci takže mezi námi je asi 40 let 
rozdíl. Na katastru nemovitostí je jako majitele naspaná NÍ jméno nevím. Celý konflikt 
vznikl proto, Že káceli strom a větve i listí skoro z aleje neuklidili. Tenkrát jsem vzal hrábě a vše 

jsem uklidil. Bohužel, asi za 2 měsíce, tam měli těžkou techniku, takže opět zničili alej. Tak jsem 
tam šel, aby vše dali do pořádku a oni okamžitě agresivně reagovali řvaním, vyhrožováním. 
Nejvíce agresivní byl asi 30 letý, plešatý mladík, který se chtěl prát. Nevím, kdo to je, v katastru 
není psaný. Tyto 2 vyhrocené konfliktní situace, sloužily pravděpodobně jako iniciátor msty na 

mou osobu. Jak jsem se dozvěděl, psali na místní úřad do IN dopis, že se na aleji pohybují 
kočky. Přesný obsah dopisu neznám, nečetl jsem ho. Toto udání byla asi msta za hádky, které 
jsem s nimi měl. Koťata nikoho neohrožovala, nemohla nikomu ublížit, možná chycené myši. 
Všichni věděli, že patří mně. 

Tady bohužel promluvila zloba, zášť a nenávist jim bez 
jakéhokoli ověření reálné skutečnosti, údajně pověřil nějakou osobu, aby koťata chytila. 

Po necelém týdnu mi volala nějaká paní aříkala, že kočky chytila ona. Odmítla sdělit 

jméno, odmítla sdělit organizaci, pro kterou dělá (určitě ji HE zná). Její telefonní číslo 
je: NNN C 4st hovoru, jeho konec, jsem si stačil nahrát, bylo to 20.9.2022 po 20 hod, kdy po 
přehrání záznamu jsem tam dobře slyšet pouze já a paní téměř není, tedy skoro vůbec. Nejsem 

v současné době schopen poskytnout uvedený záznam. Požádal jsem tedy operátora o zaslání 
originálního hovoru. Ten až budu mít, poskytnu ho policii. Já mám (cl 
EEE Neznámá žena mi do telefonu řekla, že vše dělala na přík a z ili Nechápu, 
jak některá organizace může takto krást Živá, zdravá zvířata, bez jakéhokoli prověření situace, 
kontaktu s majitelem. Byl jsem na chatě, ale vzhledem k vegetaci na alej nevidím. Nebyl problém 

mi zavolat, nebo se stavit a celou situaci řešit. Toto se nastalo, byla to sprostá, podlá krádež 

malých koťat, 2 jsem si chtěl nechat, na tři jsem měl zájemce. Celou tuto situaci považuju za 
naprosto podlou krádež, kde selhal liší i samotní lidé, kteří krádež 
provedli. Nikdo z nich mně nekontaktoval, všichni znali mou adresu i telefon, koťata byla chycena 
asi 2- 3 metry od mého plotu, či vrat. 
Vše považuji za naprostou lidskou ubohost. Nikdo mi nebyl schopen říci, kde nyní kočky jsou a co 
se s nimi stalo. Jejich mama je ještě kojila, ale zrala i maso. Naprosté selhání starosty vidím iv 

tom, že po ME volně běhají kočky, psi a nikdo to neřeší, také v [jiš je hromada zvířat 
na ulicích. Jsou to vesnice, tak psi a kočky patří ke koloritu. V I jezdí MHD, 

jezdí tak jedno auto za 3 dny ato ještě moje, když jedu nakoupit. Koťata 
nikoho neohrožovala, žádný provoz tam není, byla zdravá, dobře živená, jsem na chatě sám, takže 

kočky mi dělaly společnost i radost. Chápu odchyt prasete, nebo jelena z dálnice, ale toto ne. 

Bohužel se sešly 3 faktory zloba z Ml a naprosté selhání [jjj a ženy, která je chytala. 
Takto přece zákony nedovolují likvidovat krásná zvířátka. Organizace se má starat o týraná 
a zanedbaná zvířata a ne provádět takovou to ubohou činnost. Mám bohatou fotodokumentaci 

o nich, kde je vidět jak jsou živená zdravá, jak rostou atd. Chodily si ke mně s nimi hrát i děti, takže 
žádné blechy, vši neměla. Já jsem je choval, když jsem griloval, dělala mi společnost. Z celého 
tohoto případu je mi zle, hlavně z těch lidí, kteří to provedli a iniciovali. 
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Naprosto nebyl důvod. Ještě jednou chci připomenout zneužití pravomoci veřejného 

činitele, naprostého selhání starosty v jednání. Kočky a psi, kteří běhají po ji neřeší, ale 
kočky na aleji ano, jak podlé. Vše bylo provedeno účelově, bez rozmyslu. 

Žádám o okamžité navrácení mých koček, narodily se u mne v dílně, jako jejich máma. 
Pokud mi nebudou navráceny, požaduji finanční náhradu za jejich Ziveni, za ztrátu peněz, které 

bych za ně obdržel a v neposlední řadě za psychickou újmu a šok, který jsem utrpěl, když jsem 
zjistil co se stalo. Stále se z toho nemohu vzpamatovat. Mně jako skoro 70 letému důchodci, je 
jako by mně ukradli a zabili část rodiny. Kdo má nějaké zvíře, tak to pochopí. Na jaře mně umřel 

kocour, měl jsem ho 18 let. Těšil jsem se „že budu mít za něj náhradu a nyní toto. 

Vyčíslení nákladů žrádlo 5 koček 50 Kč denně 3 měsíce „tj 90 dnů = 4.500,- Kč. Ztráta 
za prodej 3 koťat 1.500,--Kč. Náhrada za utrpěnou psychickou újmu 40.000,-- Kč. Celkem tedy 
46.000,--Kč. Tuto škodu jsem určil odhadem. K tomuto dále uvádím, že z 5 koťat jsem chtěl 3 
koťata prodat zájemcům na pláži [jít a to za částku 500,--Kč za jedno kotě. 

Dále celá tato krádež může mít podtext jako varování moji osobě, že příště může být 
podpálena moje nemovitost, nebo můžu být napaden osobně. VIE mají plemeno velkého 

bojového psa, chodí bez košíku, občas i bez vodítka a mám obavu, aby nebyl proti mé osobě 
použit jako zbraň. Dítě by zabil bez problémů a dospělého by zle zřídil. V kombinaci s tím rváčem 

a výhružkami, abych se bál o svůj Život, či majetek. 

Jsem v ži 65 let, nyní celoročně a nepamatuji se, ani jsem neslyšel, že by se něco 
podobného v ži stalo. III měl 25 koček, ještě se s tím chlubil, sami chodily v určenou 
hodinu na státovku 3 km k autobusu, když měl přijet. Nikdy jsem neslyšel, že by nějaký [ll 
dal příkaz k pochytání jeho koček, nebo že by měl nějaký problém s množstvím. Znal jsem celou 

rodinu, kdyby dnes žil, tak by mi nevěřil, co se stalo. Bohužel jsem měl tu smůlu, že 
blízko mne se nastěhovala tzv. mladá generace. Žijí izolovaně, neúčastní se veřejného života, ale 

škodit umí. 
Věřím, že k celému případu se bude přistupovat se vší důsledností, jak co se týče zákonů, 

tak lidského hlediska, neboť zde hraje velkou roli. Na závěr chci uvést, Ze neznám způsob jak 
udržet kočku na parcele i když je oplocená. Ona má teritorium takové, jaké si sama určí a plot není 
žádnou překážkou. Důkazy vidím vi ale tam je nikdo nelikviduje. Když by ta 
paní takto přistupovala ke každé kočce mimo parcelu, tak by za chvíli vyhubila všechny kočky na 
vesnicích a část psů. Pokud toto někdo nevěděl, tak nemůže dělat se zvířaty. Kočka se pohybuje 
tam, kde sama určí. Celé toto by měl být případ, kdy budou vymezeny mantinely, aby se příště 

takové zvěrstvo nestalo. 

Ke svému podání vysvětlení připojuji ještě 9 aktuálních fotografií odcizených koťat. 

Podání vysvětlení ukončeno dne 06.10.2022 v 14:04 hod. 

Úřední záznam = = podal(a): 
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